

СОЮЗ ЖУРНАЛИСТОВ ТАДЖИКИСТАНА ВОЗОБНОВЛЯЕТ И РАСШИРЯЕТ СВЯЗИ С ЗАРУБЕЖНЫМИ КОЛЛЕГАМИ

Союз журналистов Таджикистана (СЖТ) возобновляет и расширяет связи с зарубежными коллегами, об этом сообщает сайт информационного агентства «Азия-Плюс». СЖТ, в первую очередь восстановил прерванную связь с Международной конфедерацией Союзов журналистов СНГ, а в конце текущего месяца в Москве, планируется встреча председателя СЖТ Акбаралии Сатторова с Ответственным секретарем конфедерации Ашотом Джазояном.

В ходе встречи будут обсуждаться дальнейшие пути интеграции СЖТ в Международное журналистское сообщество и Организацию единого информационного пространства. Кроме того, в рамках дальнейшего сотрудничества Союз планирует организовать в Таджикистане Дни Международной конфедерации журналистов, в которых будут участвовать журналисты из других стран СНГ.

«Стремления Союза направлены на то, чтобы и таджикская пресса имела возможность в дальнейшем участвовать в таких Международных конкурсах, как, например, «Пресса года». В данный момент Союз журналистов республики уже наладил хорошие связи с Международным фондом защиты свободы слова «Адыл соз», который находится в Алма-Ате», - заключил источник из СЖТ.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/12906.html>